



## **В Следственном комитете России состоялось совместное заседание Общественного совета и консультативного совета по вопросам оказания помощи воспитанникам и выпускникам детских домов**



Сегодня состоялось совместное заседание Общественного совета при Следственном комитете Российской Федерации и консультативного совета Следственного комитета Российской Федерации по вопросам оказания помощи детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей. В работе заседания под руководством Председателя Следственного комитета Российской Федерации Александра Бастрыкина принял участие Уполномоченный при Президенте Российской Федерации по правам ребенка Павел Астахов, представители органов государственной власти, образовательных учреждений, общественных организаций, сотрудники центрального аппарата Следственного комитета России и руководители региональных следственных управлений. На мероприятии обсуждались вопросы взаимодействия следственных органов Следственного комитета России с государственными,



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

муниципальными органами и учреждениями, общественными организациями при выявлении и устранении обстоятельств, способствующих совершению преступлений в отношении несовершеннолетних, а также с волонтерскими формированиями и общественными движениями при оказании ими добровольной помощи в розыске пропавших детей. Кроме того, на заседании были рассмотрены организационные вопросы деятельности консультативного совета Следственного комитета Российской Федерации по вопросам оказания помощи детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей.

30 Января 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/518598>